



# Market Place 的宣教事奉

編輯室

這是一篇訪問。

去年，Albert 與太太 Bobo 到大使中心香港的辦事處來，介紹了他所參與的 Market Place 事奉。他本是一個生意人，在生意上依照基督生命見證來營商及管理，同時也參與教會的宣教事奉。Albert 年少時已有心志服侍神，但神卻安置他在商場來培植他。他以多年生意所得的經驗、組織的能力、與人交談的技巧等放在宣教事奉上，帶來一定的幫助。他認為若是得到神的幫助及賜福在創啟地區內的營商宣教，相信不但業務順利，並且有盈餘，得以支持宣教事奉。

自從移民到紐西蘭後，他把生意交給好拍檔主力經營，自己用在生意上的時間少了，騰出時間來和太太 Bobo 獻上所有為主使用。尤其是在 2006 年，他獲得更新後，清楚要獻身事奉主，向神求問事奉的方向，明白神的榮耀要在全地彰顯，救恩要臨到全地。神要人來彰顯祂的榮耀，正如昔日摩西為神作工，神的工作不會因為摩西離世而停止，神現今仍繼續尋找新的摩西、司提反、保羅……來為祂發光。人若領受了要把救恩廣傳到地極，便要有傳福音的恩賜，於是 Albert 祈求神賜下，就蒙神使用結



出很多果子來。

Albert 是在上一個世紀信主的，80 年代時從宋尚節先生的書中，看見神行了很多神蹟奇事，更看到宋氏對罪的敏銳，於是把自己關閉作反省，看在他的生命裡有甚麼攔阻自己與神建立緊密的關係，因此深切認罪，向神表白心志，信仰得以堅固。

在紐西蘭生活的日子，有一天在駕車時更想到死後將如何向神交賬？今日自己所得的福氣已經很齊備，從此他便專心尋求與神的關係，以期能更親密，並遠離罪的網羅，還答應神向他所接觸的中外人士傳講一次福音，包括買家、廠家、供應商、採購商、鄰居及朋友等中西人士。他藉著從商的優勢，對所接觸的人傳福音，廣泛地將福音的道種傳開。

2006 年，他經歷了神同在，被聖靈充滿。這一

次神給他深刻的體驗，使他深切了解要為神做大事，並且體會對罪要敏銳，要聖潔，否則聖靈不會同在，因為有罪的人無法接受聖潔的靈臨在。此外，他更求神賜下真理的靈，使他明白神的話語。他熱切看聖經，讓神的話語進入內心，更深深感到對神話語認識不足，於是進入神學院接受裝備。他也與神立約：我和我家必定事奉耶和華。今天，Albert一家八口的大家庭，包括大兒子和媳婦已有4位完成神學裝備。媳婦在南非牧場成長是宣教士的女兒，曾在當地服侍及供給貧苦者飯食的事工。

他參加短宣，到過中國、泰國、印度、斯里蘭卡和湯加王國等地，從生意人的眼光來看，有商機的地方就是宣教的契機，他會不辭勞苦的去探索。但他每到一個地方之前，必先祈求神賜得救的人數。去年，他與神學院的同學一起參加到太平洋湯加短宣學習，在餘暇的時間與同學一起去市集買衣服，遇見一位中國女子，便向她傳福音，她相信了，這是在當地第一個果子。其後，他們又到醫院、監獄、學校等地方佈道，就看見一顆一顆的果子結出了，神賜20多人，又20多人信主。結算一下，這一次只有10天的短宣，整個團隊共領了150多人信主，真是不可思議，是人力難以成就的！更奇妙的是，在回程的飛機上，遇上了一位多神信仰的人，認為基督教太霸道，放膽與他傾談後，他竟然就在飛機降落前願意決志歸主了，這就證明了只要人願意為神所用，神的能力便能從他的身上彰顯，使人信主的不是人而是主自己。

紐西蘭是一個多元民族的國家，不單有原住民土著，也有外來的白人、南非人、非洲人、中東人移民，當然，還有遍及全地的華人。他們的信仰也是多元的，有土著的原始信仰，也有穆斯林、印度教徒、摩門教徒、耶和華見證人等，也有華人的傳統信仰。Albert所進入的神學院也是多元民族的，並且鼓勵職場事奉，這一切都是神裝備他踏上跨文化工作的預備。

在他們所住的城市，有一個很大的商場，每逢星期六晚上便把停車場開放為跳蚤市場，一位南非白人弟兄，領受神的異象，看見這是一個直接向人

傳福音的渠道，便租下了一個攤位，Albert加入了他的行列，作為在神學院學習的實踐。他原以為紐西蘭是一個信仰自由的國家，白人也少有地位、身份之別，在跳蚤市場內傳福音是容易的事。在起初的第一個週末，他坐在攤位內，當晚神沒有賜下得救人數，因他無法放下華人的身份(文化的優越感)，也放不下老闆的身份(事業成就感)，最後回家抱頭痛哭，求神憐憫！到了第二個週末，心態改變了，神就賜下了兩個得救靈魂。以後每次都有增加，到了前往湯加短宣前的一個週末，得救靈魂已增至20人了。Albert看見紐西蘭有不少的華人，來這個跳蚤市場閒逛的也不少，所以請求攤位的主人讓他擺放一些中文小冊和福音單張。Albert 每逢週末都到那裏去，並且吸引了不少同學來同工，連神學院的院長也來看個究竟。有一個週末，一位穿著貌似保安制服的巴基斯坦人前來，對他說了一些鼓勵的話，還說他所做的神甚喜悅，要他繼續做下去。雖然這是屬靈層面的事，但對Albert和所有同工來說，巴基斯坦人願意來對話已是一種鼓勵。南非籍弟兄看見他盡心地傳福音，在禱告中得知神的心意，便把這個攤位交給他，這就成為他在Market Place的一個事工。

利用攤位傳福音的優點是：門敞開，佈道方便，容易找到機會與路過的人聊天，可以天南地北無所不談，繼而進入福音話題。而且到這樣一個地方來閒逛的人包含了不同類別，有穆斯林、印度教徒、摩門教徒、天主教徒、無神論者等等，就可以接觸不同信仰群體，是多元文化的工作。然而，要在這Market Place 從事福音工作，有幾點必須認清：

1. **福音對象是神所預備和賜給的。** Albert完成週末的事奉後，由星期一開始便向神祈求，求神預備所接觸的人的心。他明白這是屬靈的爭戰，自己只屬配搭的角色，要看自己以及來的人的生命與耶穌有多接近，自己要願意為主所用，也要讓對象知罪，由聖靈在人心裡動工。
2. **同工配搭事奉。** 同工不分種族、宗派，只要有一顆願意愛失喪靈魂的心，這樣的配搭更能讓人明

白福音是屬於所有民族的。但來同工的人必須有同樣的心志，而且靈命必須與神結連，才能將神在自己身上的計劃與人分享，讓人藉著你看見神。他們的原則是：有意參與的人先來觀察一個星期，看聖靈的工作，然後自己安靜祈禱，聆聽神的心意才作決定。

3. **需要代禱者**。在開攤位時，同工分工合作，一人傳小冊、派問卷和發問，其他同工就在旁邊禱告，求聖靈動工。同樣，除了需要參與攤位的前線同工外，也需要這項事奉的代禱者作後方防守，祈求聖靈的能力彰顯。
4. **營造輕鬆氣氛**。Market Place的佈道不能太拘謹。Albert與同工們設計了一份輕鬆的問卷，派給路過的人。藉著填寫問卷時與人交談，願意聽福音的便進深交談，若是不願意，便會送上如巧克力等的小禮物答謝對方所付出的時間。
5. **跟進的工作**。當有人表示願意信主，同工們當然會為他們作決志祈禱，並且送上聖經和屬靈書籍，以及轉介教會。在較深入的層面方面，他們也計劃開設門徒訓練，更希望信主者能回來在攤位上分享見證，藉信主的喜樂感染其他人。
6. **勞動的工作**。因為攤位並非常設，不像在教會內舉行佈道會般，有固定的擺設，一切都很方便。每逢週末，他們都需要搬運物資，所以也是一項勞動的工作，來參與的同工都要付出體力，也是不容易的。

最後Albert說，這個事工已進行了一段時間，有不少人認識，所以有不少人，包括牧者都來查詢，他盼望有更多人參與，並且擴展到其他地區去。他說他在點燃事工，這個模式可以在其他區域推行，並且可以彼此連結成為伙伴，互相配搭。Albert更說，他是一個生意人，是一個外展的人，並非每個人都適合做這些外展的工作，神賜人不同的恩賜，各按其職，彼此配搭，成就神的工作是最美好的。

至於Bobo，除了義務在「紐西蘭中信」擔任



事工主任的事奉之外，更積極地不斷裝備自己，參加大小不同的培訓課程。「成全聖徒各盡其職，為的是建立基督的身體」是Bobo的負擔；因此她開辦了不同的查經組，例如華人婦女查經、餐館的查經、夫婦課程、領袖訓練課程及生命探索課程等，還有家庭輔導，用以幫助信徒成長。在教會也有不少的事奉，如區牧、差傳組等，更積極推動整個紐西蘭本土及海外的宣教事工。這實在是一個蒙神大恩使用的家庭！

## 後記

至今，夜市的得救人數在短短9個月由數十人增至近500人，恰好是神應許Albert所祈求的數目；就如經上所記「你們所求的，信是得著就必得著。」

原本只有星期六晚上的夜市福音攤位，在神的帶領下，現在已拓展到星期五晚上在另一區的夜市和星期日晚在北岸同類型的夜市攤位。「夜市福音」是神安設在這世代的工作，這事工將會註冊成為非牟利機構，在不同的國家及地域中高舉主的旌旗。Albert & Bobo在此懇請大家藉著禱告來成為他們的伙伴與他們同工。願在前線的和在後方守望的，都在主裡一同得分！

Albert和BoBo能參與其中，是神給他們的榮譽。願一切榮耀、頌讚、尊貴、權能，都歸於我主基督耶穌！